
Stimuluje nervové 

receptory, zvyšuje prietok 

krvi a fungovanie hlavných 

orgánov

Zvyšuje pružnosť a pohyblivosť 

kĺbov a šliach, zvyšuje prietok krvi 

do svalov a má analgetický účinok

Urýchľuje odstraňovanie 

metabolických vedľajších 

produktov potením a 

mazovými žľazami



Victor z Astany, staviteľ s viac ako 15-ročnými skúsenosťami,

zdieľa svoj príbeh:

"Pred 5 rokmi som začal pociťovať silné bolesti chrbta a krížov. Dostalo

sa to až do bodu, keď mi najmenší prievan znecitlivel nohy, čo

spôsobilo, že som v práci spadol a nebol som schopný vstať z kolien.

Konzultoval som to s lekármi, ktorí mi diagnostikovali herniáciu

platničiek. Liečba začala liekmi proti bolesti a podstúpil som

elektroforézu. Nemohol som si však dovoliť vziať si práceneschopnosť;

Musel som pracovať, aby som splatil pôžičky a nájomné, zatiaľ čo moja

žena zostala doma s deťmi. Zo zúfalstva som sa naučil podávať si

svojpomocne injekcie – diklofenak, vitamíny... Táto samoliečba začala

ovplyvňovať moju pečeň, žalúdok a pankreas. A korzet som nosil v práci

asi tri až štyri roky. Nakoniec sa kýla vážne zapálila a lekári navrhli

operáciu bez iných alternatív.. Odmietol som. Zo zúfalstva som začal

hľadať na internete iné metódy."

Natalia, 48 rokov, zdieľa svoj problém:

"Snívam o chudnutí – a naozaj to potrebujem: moja hmotnosť je 135 kg.

Ale lekári ma varujú: väčšina metód chudnutia nie je striktne vhodná pre

môj zdravotný stav! Mám veľa chorôb... Cukrovka, srdcové zlyhanie,

problémy s chrbticou - príliš veľa na zozname. A mnohé z nich sú

spôsobené nadváhou. Je to začarovaný kruh! A nikto to nemôže

prelomiť."

Bohužiaľ, táto situácia je pre mnohých príliš známa: oficiálna

medicína často neponúka nič alebo nič iné ako chirurgický zákrok.

Existuje nádej, že niektorí zdravotnícki pracovníci si zvolia iný

prístup? A pomôže to, alebo to len povedie k strate času a peňazí a

ešte horšiemu zhoršeniu zdravia? Existuje aj iný prístup: kombinácia

metód tradičnej čínskej medicíny s modernými technológiami môže

pacientom účinne a bezpečne pomôcť.



Čínska medicína je založená na troch hlavných postulátoch:

Všetky choroby najprv vznikajú na energetickej úrovni. 

Kde nie je stagnácia, tam nie je bolesť.

Zabezpečenie čistenia a výživy každej bunky zaručuje zdravie tela.

Poznanie týchto postulátov odpovedá na otázku: prečo sa Číňania

stále obracajú na svoje tradičné kliniky, keď krajina má

dostatok dôstojných kliník prekvitajúcej západnej medicíny,

ktoré poskytujú diagnostiku aj liečbu? - Ako starneme, chronické

ochorenia sa takmer nevyhnutne hromadia a zhoršujú. Čínska

medicína je „vybrúsená“ na starobu bez týchto komplikácií, ktoré sa

zdajú byť nevyhnutné a väčšina ľudí ich akceptuje ako samozrejmosť.

Päťtisícročné skúsenosti a obrovské, starostlivo zachované dedičstvo

umožňujú ľuďom dôverovať tradičným čínskym metódam liečby a

prevencie. Takéto metódy sú atraktívne, pretože znamenajú

bezpečnosť, šetrnosť k životnému prostrediu a rýchle výsledky bez

vedľajších účinkov.

Ako dlho trvá naučiť sa metódy čínskej medicíny?

Absolvovanie klasickým vzdelávacím systémom trvá niekoľko rokov.

Ale každý, kto chce, môže do svojho každodenného života začleniť

stáročami overené metódy čínskej medicíny, vyzbrojený správnymi

modernými technológiami.



A vykonávanie preventívnych a terapeutických postupov doma je
pohodlné vo všetkých ohľadoch.

Jasným predstaviteľom takýchto zariadení - mostom medzi hlbokými

odbornými znalosťami a priemerným človekom - je Bioenergomassager

Magic Foherb (BEM) – Bioenergetický masážný prístroj Magic Foherb.

Školenie na používanie zariadenia je maximálne rýchle – a po absolvovaní

kurzu možno jeho majiteľa považovať za kvalifikovaného špecialistu.

Bioenergomassager (BEM) regulácia bioenergie je neuveriteľne

jednoduchá, nemedicínska terapeutická metóda liečby a prevencie bez

vedľajších účinkov, ktorá kombinuje starodávne poznatky o

meridiánoch ľudského tela a moderné technológie.

Okamžite čistí meridiány, zlepšuje mikrocirkuláciu, priamo a

okamžite ovplyvňuje oblasti tela, ktoré potrebujú korekciu

(anticelulitídny a sťahujúci účinok, lymfodrenáž) a poskytuje

neuveriteľne rýchly a hmatateľný výsledok po prvom zákroku –

a to vo viac ako 70% prípadov.

Aby sme pochopili, aké efektívne to je: trochu viac teórie)

Čo je regulácia bioenergie?
Je to proces obnovy a udržiavania rovnováhy energetických síl v
ľudskom tele na zlepšenie jeho zdravia a pohody. Metóda je
založená na tvrdení tradičnej čínskej medicíny: Telo je jediný

bioenergetický systém pozostávajúci z rôznych energetických

centier a kanálov.



Jednou z účinných metód regulácie bioenergie je použitie 

bioenergomaséra(BEM).

Ako vysvetliť túto metódu jednoduchými slovami?

Keď sa človek unaví, zažije stres alebo strach, určité svalové

skupiny sú v neustálom napätí, kŕči. Dokonca aj nevyslovená, ticho

prežívaná emócia zostáva vo vnútri ako kŕč!

Výsledkom je, že krvné cievy sú stlačené a nedodávajú orgánom

potrebné množstvo krvi. Žiadny prietok krv i – žiadna energia

a výživa: Osoba sa stáva letargickou a apatickou, trpí chronickou

únavou a bolesťami hlavy.

Počas regulácie bioenergie pracuje bioenergomasér Magic Foher na

energetických kanáloch a biologicky aktívnych bodoch. Napríklad:

výstupné napätie počas masáže vodivými rukavicami zodpovedá

bioprúdom buniek nášho tela. Spustením dlaní pozdĺž kanálov

prenášame energiu do svalových tkanív. Kŕčovité svaly sa uvoľňujú,

zatiaľ čo tie, ktoré sa zriedka používajú, sa tónujú. V dôsledku toho

neexistujú žiadne prekážky pri dodávaní krvi do všetkých buniek a

orgánov! So správnou výživou zažijeme pocit ľahkosti bytia,

dobrej nálady a energie na dosiahnutie akýchkoľvek cieľov.

V prvom rade sa táto metóda odporúča pre:

Ľudí s muskuloskeletálnymi poruchami (krčná chrbtica, ramenné 

kĺby atď.);



posunuté platničky; 

reumatoidnú artritídu; 

nekrózu;

chudnutie a liečbu celulitídy;

lymfodrenážne a procedúry na chudnutie; 

zotavenie po zraneniach a fyzickej námahe;

úplnú reguláciu dvoch energií – Yin a Yang, udržanie 

rovnováhy a harmónie v tele;

sedavú prácu a kŕčové svaly.

MagicFoherbkombinuje všetky tradičné čínske masážne postupy: 

trenie, terapeutickú masáž, termoterapiu, bankovú masáž, masáž gua

sha, akupunktúru atď.

Samozrejme, existujú alternatívy. Ale pre Magic Foherb je 

možné zdôrazniť 6 hlavných zrejmých výhod v porovnaní 

s analógmi.

1. Je to efektívnejšie. To sa dosahuje vďaka základnému 

prístupu vývojárov: harmonickému spojeniu stáročnej kultúry 

tradičnej čínskej medicíny a najnovších bionických a ergonomických 

technológií. Pri jeho vývoji boli splnené všetky moderné lekárske 

normy a bezpečnostné požiadavky.

Tvorcovia masážného prístroja Magic Foherb aplikovali technické 

riešenia, ktoré umožňujú zariadeniu kombinovať všetky hlavné funkcie 

maséra a rôzne fyzioterapeutické postupy, čo je hlavným vysvetlením 

jeho účinnosti.



2.Vyzerá moderne a štýlovo. A to nie je len príjemná estetická

vlastnosť, ako sa na prvý pohľad môže zdať. Jedinečný stručný

tvar prístroja prirodzene zjednodušuje aplikáciu techník tradičnej

čínskej medicíny. Ako pri masteringu, tak aj v prevádzke je Magic

Foherb prehľadný a jednoduchý.

3.Je prenosný. Vďaka tomu je používanie Magic Foherb oveľa

pohodlnejšie ako jeho desktopové náprotivky. Miniatúrna veľkosť a

ľahkosť maséra vám umožňujú ovládať ho jednou rukou a prenášať ho

bez akýchkoľvek ťažkostí. Majiteľ zariadenia môže zvážiť, že získal

profesionálneho mobilného maséra - s hmotnosťou menej ako 400

gramov)!

4.Je to komplexné zariadenie. Nebolo by prehnané povedať, že

príchod Magic Foherb znamenal revolúciu v monotónnom svete

primitívnych masážnych prístrojov. Prístroj kombinuje 4 hlavné

funkcie: impulznú, termoterapiu, vákuum a laser. Tu pracujú v

tandeme s fyzikálnymi faktormi: svetlom, teplom, energiou a

elektrinou.

*** To je veľmi významná výhoda: ak existujú dočasné

kontraindikácie pre vákuovú alebo impulznú masáž - môže sa

použiť laserová funkcia, ktorá prakticky nemá žiadne

kontraindikácie.

5.Je to naozaj bezpečné. Zariadenia s podobným účinkom zvyčajne

pracujú zo siete a akákoľvek menšia porucha znamená riziko úrazu

elektrickým prúdom. Magic Foherb pracuje s lítiovou batériou.

Počas stimulácie je frekvencia výstupného prúdu 1500 Hz a intenzita

je nastaviteľná od 0 do 99. Každý človek si teda môže vybrať

intenzitu, ktorá je pre neho vhodná, pre jeho individuálny pocit

pohodlia. Majiteľ prístroja si môže byť istý: postup bude absolútne

bezpečný a spoľahlivý.

Čo ovplyvňuje prechod elektrického prúdu cez kožu? Tieto faktory:

výstupná frekvencia, šírka impulzu, amplitúda pri štandardnom

zaťažení. Nezamieňajte si ich so vstupným výkonom: vyšší vstupný

výkon neznamená vyšší výstupný výkon. Neexistuje žiadna priama

závislosť medzi príkonom a účinkom prenikania prúdu cez kožu.



6. Je to skutočne profesionálne, nie amatérske.

Na vytvorenie jedinečného prístroja novej generácie založil výrobca

Foherb špeciálne oddelenie výskumu a vývoja, ktoré zostavilo tím

profesionálov: elektrotechnici a konštruktéri s viac ako 10-ročnými

skúsenosťami v zdravotníckom zariadení.

Každá funkcia bola počas vývoja prísne testovaná na zhodu s

konštrukčnými požiadavkami a dokumentáciou. Každá jednotlivá časť

a výrobok ako celok prešli najprísnejšími kontrolami súladu s čínskymi

a medzinárodnými bezpečnostnými normami.

Pred uvedením do predaja prechádza každý Magic Foherb prísnym

testovaním v továrni a až po dokončení testovania je odoslaný

zákazníkovi, ktorý chce otvoriť novú osobnú éru zdravia a

krásy.

Prvé letmé zoznámenie sa s Magic Foherb presviedča o 

jednoduchosti jeho použitia.



Sada obsiahnutá v každej krabici:

samotné zariadenie;

stojan so zabudovanou ultrafialovou lampou na dezinfekciu; 

vodivé elektródy, náplasti a rukavice;

laserová hlava;
sadasilikónových filtrov; 

nabíjačka;

hydratačný masážny krém; 

energetický krém.

Typy masáží s BEM Magic Foherb

I. Impulzná masáž

Vo všeobecnosti simuluje klasickú akupunktúru. Funkcia impulznej masáže

však kombinuje také metódy čínskej fyzioterapie, ako je trenie, akupunktúra,

vibrácie a iné druhy masáží.

Jehohlavnými spotrebiteľmi sú ľudia s problémamipohybovéhoaparátu.

V modernom svete sú tieto problémy výrazne "mladšie", takže klientská

základňa pre praktikantov takejto masáže je obrovská.

Medzitým metódy liečby týchto problémov majú tisícročnú históriu.

Čínska fyzioterapia vznikla asi pred 3000 rokmi a kombinuje masáž a

otepľovanie. Západné lekárske tradície boli tiež oboznámené s

takýmito metódami: Hippokrates opísal masážne a

hydroterapeutické techniky pre rímskych gladiátorov.



V dnešnej dobe je impulzná masáž veľmi populárna a nejde o

prechodný trend posledných rokov, ale o udržateľnú tendenciu.

Oficiálna medicína ho aplikuje vo fyzioterapii a na terapeutické účely –

na úľavu od bolesti, zrýchlenie metabolizmu, chudnutie a zmiernenie

svalového nepohodlia.

Pri práci v impulznom režime používa Magic Foherb striedavý prúd,

ktorého používanie je úplne bezpečné.

Čo sa deje v tele v tomto čase? V podstate ide o proces

myostimulácie. To zahŕňa:

Čistenie kanálov

Aktivácia buniek a stimulácia metabolizmu, chudnutie

Zníženie zaťaženia lokálnych nervových zakončení a úľava od bolesti

Normalizácia nervového systému a fungovanie hlavných 

orgánov

Zlepšenie krvného obehu

Zníženie zápalu

Zmiernenie svalového napätia, nepohodlia a únavy

Posilnenie imunitného systému

Viditeľný kozmetický a anticelulitídny účinok: zlepšenie tónu pleti, 

jej pevnosť a pružnosť, zvýraznenie jej farby, kontúrovanie tváre

Kedy je impulzná masáž najúčinnejšia?

Pri liečbe artritídy, artrózy

V prípade kŕčových žíl

Pri gastrointestinálnychochoreniach

Pri zotavovaní po poraneniach končatín a 

komplikáciách po chirurgických zákrokoch

Vývojári BEM Magic Foherb odporúčajú dve možnosti vykonávania 

impulznej masáže:

-Používanie vodivých rukavíc so striebornými niťami

-Používanie vodivých vankúšikov

Oba nástroje sú priamo pripojené k samotnému zariadeniu.

Špeciálne tlačidlá na ovládacom paneli slúžia na nastavenie intenzity



nárazu na kožu a svaly, čo umožňuje výber intenzity prenosu

impulzov od 1 do 99.

Hlavnými metódami impulznej masáže sú hladenie, bodová masáž,

kruhová a predĺžená bodová masáž. Podrobnejšie informácie o nich je

možné získať na jednodňovom školení o používaní masážneho

zariadenia.

Existujú nejaké kontraindikácie pre vykonávanie impulznej

masáže?

Akútna arteriálna hypertenzia

Elektronické alebo kovové predmety v ľudskom tele (kardiostimulátory, inzulínové
pumpy atď. – to neplatí pre implantáty)

Chronické ochorenie srdca pre osoby staršie ako 60 rokov -
anamnéza mozgovej príhody, srdcového infarktu, ischémie.

Tehotenstvo a dojčenie.
Prítomnosť onkologických ochorení (nie sú zaznamenané žiadne

prípady poškodenia po masáži, včasná masážna liečba v

niektorých prípadoch zmiernila jej vedľajšie účinky).

Ihneď po konzumácii alkoholu alebo jedle.

Vek do 15 rokov a nad 70 rokov.

Tieto kontraindikácie majú odporúčací charakter: so zníženým

nastavením zariadenia a dobrou znalosťou tela pacienta (napríklad

pokiaľ ide o rodinných príslušníkov) je vo väčšine prípadov možná

masáž.

II. Laserová masáž



V zariadení BEM Magic Foherb sa používa laser s nízkou intenzitou s

vlnovou dĺžkou 650 nm.

Oblasti použitia laserovej masáže, kde sa prejavuje 

najefektívnejšie:

Takmer celá škála ochorení orgánov ENT – rinitída, sinusitída, otitis, 

strata sluchu, faryngitída, respiračné problémy atď.;

Úľava od zápalu kĺbov;

Hojenie kožných rán, rozpúšťanie jazvového tkaniva; 

Eliminácia herpetických pľuzgierov;

Pomoc pri sezónnych alergiách.

V nosovej dutine sa laserový lúč pohybuje 2-3 cm a dosahuje

najmenšie krvné kapiláry, vďaka čomu sa krvinky pohybujú

aktívnejšie. Počet leukocytov klesá, počet lymfocytov sa zvyšuje, v

dôsledku čoho bunky úspešne bojujú proti tejto chorobe. Funkcia

lasera má 2 režimy: prerušované a kontinuálne. V ktorých prípadoch

použiť ktorý režim? – podrobné informácie sa poskytujú na

jednodňovom školení BEM. Odporúčané trvanie expozície laserom nie

je dlhšia ako 15 minút na reláciu. Skvelá funkcia pre zábudlivých

jednotlivcov: zariadenie sa po tejto dobe automaticky vypne.

A to najlepšie na tom:

! Neexistujú prakticky žiadne kontraindikácie pre použitie laserovej 

masáže.

III. Najklasickejšia funkcia Magic Foherb – vákuová masáž.



Účinok takých typov masáží, ako je bankovanie alebo gua sha, sa

prejavuje bezprostredne po sedení (na rozdiel od impulzu a lasera,

kde je na dosiahnutie výsledkov potrebná krátka doba). Čínska

medicína uvádza: všetky toxíny, ktoré vstúpili do najmenších krvných

ciev, stúpajú na povrch kože pod vplyvom rozdielu mechanického a

atmosférického tlaku. To je presne hlavná funkcia vákuovej masáže,

kde dochádza k lokalizovanému dopadu na potrebný bod alebo pohyb

pozdĺž akupunktúrnych bodov a meridiánov.

Výstup choroby z tela na povrch môže byť potvrdený

charakteristickými mikrokrvácaniami - bodmi, ktoré majú dokonca

svoje vlastné meno - "sha". Tento názov sa stal súčasťou masážneho

názvu "gua sha". Od bežnej bankovacej masáže sa líši trením olejov:

"gua" sa prekladá ako "trenie". V dôsledku tohto trenia "sha" opúšťa

telo - čím viac, tým lepšie.

Kontraindikácie pre vákuovú masáž sú podobné tým, ktoré sa

vzťahujú na impulznú masáž (okrem toho je možné pridať kŕčové

žily súvisiace s vekom a osteoporózu).

Čo dobré sa deje s telom vákuovou masážou?

1.Nervové receptory sú stimulované, čím sa zvyšuje prietok krvi

- tým sa normalizujú funkcie hlavných orgánov tela.

2.Zlepšuje sa cirkulácia krvi, zvyšuje sa jej prietok do svalov - kĺby a

šľachy sa stávajú pružnejšími a pohyblivejšími, bolesť svalov a kĺbov

ustupuje.

3.Stimulácia nervových zakončení vedie k upokojeniu a uvoľneniu

napätých svalov a nervov – tým sa vytvára normálne fungovanie

nervového systému.

4.Toxíny sa aktívne vylučujú povrchom tela – pot a mazové žľazy.

5.Zahrievanie a miesenie problematických partií tela vedie k

zvýšenému prietoku krvi a lymfy, čo prispieva k eliminácii

podkožných tukových usadenín – tým sa celulitída znižuje a

mizne.



Vákuová masáž sa odporúča, keď:

Naliehavo a bez vedľajších účinkov na zmiernenie syndrómu bolesti; 

Mobilizujte vlastné sily tela na rehabilitáciu po chorobách; 

Vykonajte účinnú prevenciu mnohých patológií;

Podstúpte priebeh lymfatickej drenáže - aby ste začali plnú 

cirkuláciu tekutín v tele;

Odstráňte nahromadené toxíny a trosky, vykonajte čistiace postupy.

*** Táto metóda je obzvlášť účinná pri poruchách pohybového

aparátu, ale to nie je všetko: je veľmi vyhľadávaná ako metóda

omladenia a výborne sa osvedčila pri chudnutí, napínaní pokožky

a redukcii celulitídy.

IV. Funkcia termálnej masáže v Magic Foherb je založený na 

postuláte čínskej medicíny, ktorý tvrdí, že teplo je najprirodzenejším 

spôsobom udržania ľudského zdravia. Jednou z najjednoduchších, 

najbežnejších a najpopulárnejších tradičných liečebných metód je 

tepelná terapia.  Počas termoterapie sa uvoľňuje energia, ktorá 

preniká hlboko do podkožných tkanív a spôsobuje, že atómy a 

molekuly vody rezonujú. Teplota podkožných tkanív stúpa – to 

znamená, že sa urýchľuje krvný obeh a metabolické procesy.

V praxi profesionálnych masážnych terapeutov sa termoterapia často 

kombinuje s vákuovou masážou.

Ako funguje termálna masáž?

1.Urýchľuje energetickú Qi, zlepšuje priepustnosť ciev, posilňuje kosti

a svaly.

2. Aktivuje bunky, zvyšuje aktivitu tráviacich enzýmov.

3.Zahrieva brucho, eliminuje "vietor" a "chlad" (podľa postulátov

čínskej medicíny - dva zo šiestich hlavných patogénnych faktorov

pre ľudí).

4. Posilňuje imunitu a zlepšuje metabolizmus.



Pre koho sa termálna masáž primárne odporúča?

Jedinci s nízkou brušnou teplotou, "pivným bruchom" a zlým 

trávením

Pacienti s orgánovou hypotermiou a hypotermiou panvových 

orgánov a končatín.

Bezpečnostné opatrenia pri používaní 

BEM Magic Foherb.

*V skutočnosti sa tento klasický zoznam odporúčaní vzťahuje prakticky na

všetky zdravotnícke pomôcky.

1.Neodporúča sa používať BEM, ak od chirurgického zákroku uplynulo menej ako

šesť mesiacov. Rovnaké 6-mesačné obdobie platí pre pacientov s anamnézou

závažných ochorení (srdcové infarkty, mŕtvice).

2.Neodporúča sa pre vážne chorých pacientov a osoby s vysokou telesnou

teplotou (výnimka – použitie lasera).

3.Použitie BEM je kontraindikované u pacientov s kardiostimulátorom a

inými cudzími predmetmi vo vnútri tela (to neplatí pre implantáty).

4. BEM sa neodporúča tehotným ženám a novorodencom.

5.Pacienti s nízkou hladinou cukru v krvi a/alebo vysokým krvným 

tlakom by sa mali pred použitím poradiť s odborníkom.

6.Pri použití lasera je prísne zakázané priame vystavenie oblasti 

sietnice oka: môže to poškodiť sietnicu.

7.Pri vykonávaní procedúry by sa mal aplikovať vhodný masážny 

krém (mal by byť na vodnej báze).



*Po absolvovaní jednodňového školenia v rámci spoločnosti Whieda

môže BEM Magic Foherb zvládnuť úplne každý a úspešne ho

používať doma.

Nie je lákavé aktivovať svoj vlastný energetický potenciál??

Alebo získať pozitívnu spätnú väzbu od spokojných klientov a

pacientov, ktorá slúži ako najlepšie odporúčanie pre profesionála??

Sme radi, ak vás tieto informácie zaujali a máte akékoľvek

otázky! Neváhajte požiadať o osobnú konzultáciu.

Prajem vám veľa zdravia a úspechov vo všetkých oblastiach

vášho života!



Recenzie



Recenzie



Recenzie

Výsledok po 7 masáží

PRED PO


